

Apple shromažďuje soukromá data o mentálním zdraví uživatelů iPhoneů

 badatel.net/apple-zhromazduje-sukromne-data-o-mentalnom-zdravi-pouzivatelov-iphonov

redakce

24. septembra 2024

(Ethan Huff, Natural News) Pokud používáte produkty Apple, buďte si vědomi toho, že telefony iPhone od této společnosti získávají množství osobních informací o vašem duševním zdraví z údajů, které o vás neustále shromažďuje vaše zařízení.

Aplikace „iPhone Health“ (iPhone zdraví) provádí hodnocení duševního zdraví. Je navržena tak, aby zkoumala vnitřní fungování mozků svých uživatelů.

Pod záminkou poskytování „podpory pro duševní pohodu“ Apple instruuje uživatele, aby „zaznamenávali své emoce nebo náladu“ a „vybrali si, jak se právě teď cítí“ pouhým kliknutím na posuvné tlačítko.



Cokoli, co se rozhodnete zadat do aplikace iPhone

Health, se poté odešle společnosti Apple, která to použije nikdo neví na co. Společnost Apple se tak přidává ke zbytku technologických gigantů snažících se na celém světě rozpoutat orwellovskou noční můru.

„Proces hodnocení duševního zdraví prováděný iPhoneem nejen klade otázky o vašem duševním zdraví, ale může také odvodit stav duševního zdraví členů vaší rodiny, jak to ukazuje veřejně sdílený obrázek o výhodách hodnocení duševního zdraví telefonem,“ vysvětluje Dr. Robert Malone z Brownstonova institutu.

„Co by se asi tak mohlo pokazit?“

(Související: Apple se podílí na rozpoutání dystopie ve světě pomocí náhlavních souprav „viruálně-smíšené reality“ a jiných orwellovských technologických výtvorů.)

Apple zkoumá mozky uživatelů s pomocí předních univerzit

Navzdory všem svým tvrzením o ochraně soukromí uživatelů společnost Apple shromažďuje řadu citlivých informací.

V případě, že by byly jejich systémy napadeny hackery, mohlo by dojít k odhalení mnoha osobních a velmi soukromých věcí, které uživatelé Apple pravděpodobně nechtějí zveřejňovat.

Zvažte, co se nedávno stalo společnosti CrowdStrike. Jednoduchá „chyba“ v kódování měla za následek celosvětový výpadek počítačů, který uzemnil lety a rozpoutal obrovský chaos. Pokud by se to samé stalo někdy v budoucnosti Applu, očekávejte podobný nebo ještě horší dopad.

Dr. Malone říká, že Čínská komunistická strana získala přístup ke „všem důvěrným údajům“, které v roce 2015 předložil americkému Ministerstvu obrany (DOD) a Federálnímu úřadu pro vyšetřování (FBI), aby získal bezpečnostní prověrku.

Čínská vláda, jak říká, se nabourala do „supertajného“ a „superbezpečného“ místa pro ukládání údajů americké vlády a prostě to vše s lehkostí zkopírovala. Vláda USA poté nabídla Dr. Maloneovi výpis z jeho úvěrového registru a bezplatné sledování jeho



úverové solventnosti po dobu jedného roku, pokiaľ by náhodou niekto zneužil jeho uniklé osobné údaje.

Majte na pamäti, že Apple spolupracuje so všetkými druhmi zdravotníckych organizácií a akademických inštitúcií zaoberajúcich sa výskumom súvisiacim so zdravím, vrátane Harvardskej fakulty verejného zdravotníctva, Nemocnicou Brigham and Women's a Univerzitou v Michigane.

Apple tiež spolupracuje s Kalifornskou univerzitou v Los Angeles (UCLA) na svojej štúdii o digitálnom duševnom zdraví (Digital Mental Health Study), ktorá viac než pravdepodobne využíva údaje zozbierané prostredníctvom zariadení iPhone na skúmanie vzorcov a výsledkov duševného zdravia.

„Dôverovať, že osobné identifikátory boli pred odovzdaním údajov úplne odstránené, je riziko, ktoré človek podstupuje pri zadávaní takýchto informácií do iPhone,“ varuje Dr. Malone.

Dôvod, prečo to všetko Apple robí, je samozrejme ten, že ide o vysoko ziskové úsilie.

Porušovanie súkromného života ľudí je lukratívne v tom, že umožňuje bezohľadným korporáciám ako Apple, predávať viac reklamy na služby duševného zdravia „pripojením“ uvedených služieb priamo k ľuďom prostredníctvom ich iPhoneov.

Jedným z príkladov môže byť, že používateľ iPhone, ktorý má depresiu, dostáva od spoločnosti Apple reklamy na antidepresíva alebo odkazy a telefónne čísla lekárov, ktorí ich zúfalo chcú predpisovať.

Záver

Podstatou problému je, že žiadne údaje nie sú 100% bezpečné. A to sa bavíme o údajoch ohľadne duševného zdravia, teda o údajoch, ktoré môžu byť mimoriadne strápňujúce, poškodzujúce kariéru alebo môžu narušiť rodinné vzťahy.

Pamätajte, že nikto nevie, aké nové zákony alebo nariadenia sa môžu prijať o niekoľko rokov. Tento typ informácií by sa nemal nikdy zbierať ani uchovávať.

V roku 2024 nie je nič súkromné. Viac informácií o tejto téme nájdete na stránke [Surveillance.news](https://surveillance.news).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com, Spracoval: Badatel.net



Súvisiace články

- [Microsoft povinne začlení umelú inteligenciu do Windows 11, aby špehoval všetku vašu aktivitu](#)
- [Experti varujú, že svet sa nachádza „len pár rokov“ od kvantovej apokalypsy](#)
- [Trh elektrických áut sa rozpadá. Výrobcovia znižujú výrobné plány a navyšujú ceny](#)
- [Elon Musk hovorí, že Microsoft vyvíja reálny Skynet pre dohľad nad každou oblasťou života ľudí](#)